



దీపాదాస్ మున్నీని కలిసిన మంత్రి పాన్సం

హైదరాబాద్ : గాంధీభవన్ లో ఏపీసీసీ ఇం చార్జ్ దీపాదాస్ మున్నీని వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ తో కలిసి మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన రవాణా డీసీ సంగ్రహం శాఖ మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్. నిన్న ముఖ్యమంత్రి దగ్గర హైదరాబాద్, సికింద్రా బాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల పై జరిగిన రివ్యూ పై దీపా దాస్ మున్నీ తో చర్చించిన మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్నద్ధత పై 15 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ నేతలతో త్వరలో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపిన దీపాదాస్ మున్నీ.



గురుకుల విద్యాపీఠాల్లో జిల్లాస్థాయి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన

ఇబ్రహీంపట్నం - ప్రభాత సూర్యుడు:
 51వ జిల్లాస్థాయి సైన్స్, మ్యాథ్, మ్యూజిక్, పర్యావరణ ప్రదర్శన (జిల్లాస్థాయి బాల వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన) మంగళవారం 9వ తేదీ గురుకుల విద్యాపీఠాల్లో, ఇబ్రహీంపట్నం నందు ఉత్సాహంగా ప్రారంభమైంది. రాష్ట్ర విద్యాశిక్షణ మరియు పరిశోధన సంస్థ సౌజన్యముతో రంగారెడ్డి జిల్లా విద్యాశాఖ అధ్యక్షులు రెండు రోజులపాటు జరిగే ఈ బాల వైజ్ఞానిక పండుగను మంగళవారం ఉదయం జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ తీగల అనిత హరినాథ్ రెడ్డి, శాసనమండలి సభ్యులు ఎవియన్ రెడ్డి, స్థానిక శాసన సభ్యులు మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి పాల్గొని ప్రారంభించారు. ముఖ్య అతిథిగా సమావేశంలో పాల్గొన్న జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ తీగల అనిత హరినాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల ఆలోచనా శక్తిని పెంపొందించడంలో ఉపాధ్యాయులు కృషి ఎనలేదని, విద్యా వ్యవస్థ బాగుపరచడంలో ప్రజాప్రతినిధులు సహకరిస్తే, ఉపాధ్యాయులు సృజనను కల్పిస్తే విద్యార్థుల మేధాన వికాసం సాధ్యమని తెలిపారు. కార్యక్రమ విశిష్ట అతిథి శాసనమండలి సభ్యులు ఎవియన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నేటి ఆధునిక సాంకేతికత ఒక్క రోజులో పుట్టలేదని, ఎన్నో వేల సంవత్సరాల నిరంతర ఆలోచన, తపన, నిర్విరామ కృషితో ఆది సాధ్యమైందని ఇటువంటి లక్షణాలు విద్యార్థులు అలవర్చుకోవాలని తెలియజేశారు. స్థానిక శాసన సభ్యులు

మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి ప్రసంగిస్తూ సమాజ వికాసానికి విద్యయే మూలమని, మన రంగారెడ్డి జిల్లాలో సమాజానికి దిక్సూచిగా ఉండే అనేక మంది విద్యార్థులు చదువుతుండడం ఎంతో సంతోషమని, రాష్ట్రానికి మన జిల్లా విద్యారంగంలో మార్గదర్శకం కావాలని, ప్రకృతి గురించి తెలుసుకోవడమే సైన్స్ సమాజం గురించి తెలుసుకోవడం సోషల్ సైన్స్ అని ఆయన ఆకాంక్షించారు. జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రతిమాసింగ్ మాట్లాడుతూ సైన్స్ అంటేనే తెలుసుకోవడం అని, ఒక చిన్న ప్రశ్న నుండి ఎంతో మేధోమందం జరిగి కొత్త అవిష్కరణలు రూపుదిద్దుకుంటాయని విద్యార్థులందరూ ఇటువంటి విశేషణాత్మక ఆలోచనను బాల్యదశనుండి అలవాటు చేసుకోవాలని, భవిష్యత్ శాస్త్రవేత్తలు కావాలని ఆమె సూచించారు. ఇబ్రహీంపట్నం ఎం.పి.పి. కృషి మాట్లాడుతూ నాటి ఆర్యభట్ట నుండి నేటి ఇక్రూ చైర్మన్ సోమనాథ్ వరకు వారు ఎదకదానికి విజ్ఞానశాస్త్రమే మూలమని, అటువంటి వైజ్ఞానిక దృక్పథంతో విద్యార్థులు ఇష్టపడి చదివి ఎదగాలన్నారు. ప్రదర్శన కన్వీనర్, జిల్లా విద్యాధికారి సుశీందర్ రావు మాట్లాడుతూ ఈ ప్రదర్శనలో గణిత, వైజ్ఞానిక పర్యావరణ ప్రాజెక్టులు 312 ప్రదర్శించబడుతున్నాయని, ప్రదర్శనలో పాల్గొనే విద్యార్థులకు ఎటువంటి అసౌకర్యము కలుగుకుండా అన్ని

సదుపాయలు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలియజేశారు. గురుకుల విద్యాపీఠాల్లో ప్రాథమికంగా డి. శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ జిల్లాస్థాయి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనకు తమ పాఠశాలను మరొకసారి ఎంచుకున్నందుకు జిల్లా విద్యాశాఖకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ముఖ్యఅతిథులు కార్యక్రమ ప్రారంభంలో యస్.సి.సి క్యాడెట్స్ యూనిట్, హయత్ నగర్, స్వాట్, గ్రేడ్ యూనిట్ రంగారెడ్డి జిల్లా ఇచ్చిన గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. జ్యోతి ప్రజ్ఞలను కార్యక్రమముతో ప్రారంభమైన ప్రదర్శన ప్రారంభ వేడుకల్లో గురుకుల విద్యాపీఠాల్లో, ఇబ్రహీంపట్నం పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన స్వాగత సృష్టి ప్రదర్శన, చదువు ప్రాముఖ్యతను తెలుపుతూ జి.ప.ఉ. పాఠశాల, (బాలికలు) ఇబ్రహీంపట్నం విద్యార్థులచే ప్రదర్శించబడిన సృష్టి ప్రాజెక్టుల ప్రేక్షకులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నారు. అనంతరం శాసన సభ్యులు మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి ఉపాధ్యాయుల తరఫున పలు సమస్యలపై వినతి పత్రం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు జిల్లా సైన్స్ అధికారి వై. శ్రీనివాస్ రావు, డిసిఇబి సెక్రటరీ రాంచంద్రారెడ్డి, మండల విద్యాధికారులు వెంకట్ రెడ్డి, క్రిష్ణయ్య, వివిధ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, పాగాకు సురేష్ ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, పాఠశాల విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొని వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనను విజయవంతం చేశారు.



ఎమ్మెల్యే కృతజ్ఞతా యాత్ర

కుత్బుల్లాపూర్ - ప్రభాత సూర్యుడు: రాష్ట్రంలోనే అత్యధికంగా 85576 ఓట్ల మెజార్టీతో మూడవసారి కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించినందుకు కేపీ వివేకానంద ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. నూట ముప్పై డివిజన్ లోని అంగడిపేట్, మినాక్షి ఎస్టేట్స్, స్ప్రింగ్ ఫీల్డ్ కాలనీ మొదలగు కాలనీలలో ఆదివారం కృతజ్ఞత యాత్ర అనే నినాదంతో వాడ వాడ పర్యటిస్తూ ప్రతి ఒక్కరిని పలకరిస్తూ ఎమ్మెల్యే కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు పి.కల్పన బాపిరాజు, ఇంద్రారెడ్డి, బైరి అనిల్ గౌడ్, పార్టీ నాయకులు వినీత్, కుమ్మరి శ్రీను, నరేందర్ ముదిరాజ్, మురారి కృష్ణ, చిట్టబోయిన వెంకటేశ్ ముదిరాజ్, విక్రమ్ గౌడ్, తరుణ్, డి రాజు, యువ నాయకులు బైరి లోకేశ్ గౌడ్, కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుర్తుతెలియని మహిళ మృతదేహం లభ్యం

ఇబ్రహీంపట్నం - ప్రభాత సూర్యుడు :
 ఇబ్రహీంపట్నం పరిధిలోని మంగళ పల్లి గ్రామ వ్యవసాయ భూమి వద్ద రేకుల షెడ్యూల్ గుర్తుతెలియని మహిళ మృతదేహం లభించిన సంఘటన మంగళవారం చోటుచేసుకుంది. ఇబ్రహీంపట్నం పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం. మంగళ పల్లి గ్రామానికి చెందిన కాలే రాజ్ కుమార్ అనే వ్యక్తి అదే గ్రామానికి చెందిన గుండ్ల శ్రీశైలం వ్యవసాయ భూమిని కొలుకు చేస్తున్నాడు. 9 వతేదీ మంగళ వారంఉదయం 08.50 గంటలకు కాలే రాజ్ కుమార్ పొలం వద్దకు రోజు ముదిగానే వెళ్ళగా, తన పక్క పొలంను కొలుకు చేసే యాద య్యతో కలిసి, యాదయ్య బంది కొరకు నట్లు బోల్కొలు కావలసినందున, శ్రీశైలం పొలంలో రేకుల షెడ్యూల్ను ము ఓపెన్ చెసిచూడగా, అందులో ఒక మహిళ చనిపోయి, కుళ్లిన స్థితిలో కనిపించింది. వెంటనే అతను 100 కు ఫోన్ చేయగా, హుటాహుటిన పోలీసులు అక్కడికి చేరుకొని, విచారించగా, మృతి చెందిన మహిళ వయస్సు 50-55 సంలగా ప్రాథమిక నిర్ధారణకు వచ్చారు. మహిళ 10-12 రోజుల క్రితంమే చనిపోయి, నల్లగా కమిపోయి దుర్వాసన వస్తున్నది. ఈవిషయం పై కాలే రాజ్ కుమార్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు మృతదేహాన్ని ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి తరలించి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఇబ్రహీంపట్నం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గోవిందరెడ్డి తెలిపారు.



ఘనంగా వనభోజన ఆత్మీయ సమ్మేళనం

ఇబ్రహీంపట్నం - ప్రభాత సూర్యుడు :
 ఇబ్రహీంపట్నం బస్సు డిపోలో జరిగిన వన భోజన ఆత్మీయ సమ్మేళనం మంగళవారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన డిప్యూటీ ఆర్ఎం సుచరిత. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఉద్యోగులలో ఉత్సాహం, చైతన్యం కలిగించుటకు వన భోజన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాం. ఆర్డీసీ ఉద్యోగులంతా కష్టపడి పని చేస్తున్నారు, ఇదే స్ఫూర్తితో బాగా పనిచేసి ఆర్డీసీ అభివృద్ధి కోసం తోడ్పడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్నం డిపో మేనేజర్ వెంకట నరసప్ప, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ నరసయ్య, హయత్ నగర్ 1, హయత్ నగర్ 2, డిపో మేనేజర్లు విజయ్ కుమార్, శ్రీనివాస్, మెకానికల్ సత్రయ్య, కండక్టర్, డ్రైవర్, ఏడీసీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ చేసిన మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి



యాచారం - ప్రభాత సూర్యుడు
 స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ చేసిన ఎంఎన్ఆర్ యువసేన ఫౌండేషన్ చైర్మన్, తెలంగాణ ప్రచేత కౌంగ్రెస్ కమిటీ సభ్యులు, మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి ప్రతి సంవత్సరం లాగే ఈ సంవత్సరం కూడా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పదే తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు తన సొంత ఖర్చులతో ఉచితంగా స్టడీ మెటీరియల్ ను అందజేశారు. మంగళవారం ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలోని యాచారం మండల పరిధిలోని గున్ గల్ మోడల్ స్కూల్, యాచారం హై స్కూల్, నంది వనపర్తి, మేడిపల్లి, కొత్తపల్లి, చింతపల్లి, చిన్నతుండ,

గ్రామాల్లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఇష్టంతో కష్టపడి చదివి 10/10 సాధించి తల్లిదండ్రులకు, గ్రామానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. కష్టపడి చదివి ఉన్నత విద్యను అభ్యసించే విద్యార్థులకు అండగా ఉంటామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయుల బృందం మర్రి నిరంజన్ రెడ్డిని శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. విద్యార్థులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రాసోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు

బృందం, విద్యార్థిని విద్యార్థులు, మరియు యాచారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు దేంది రాంరెడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఉప్పల భాస్కర్, వెంకట్ రెడ్డి, పాశం జయప్రకాష్, కే బుచ్చయ్య, ఇబ్రహీంపట్నం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు కోమ్మిడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నాయకులు ఎదుర్ల జంగారెడ్డి, కొన్నింటి ఉదయపాల్ రెడ్డి, ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం ఎంఎన్ఆర్ యువసేన ప్రసిడెంట్ బేకుల కమలాకర్ రెడ్డి, ఎంఎన్ఆర్ యువసేన నాయకులు మహేశ్ గౌడ్, తిరుమల రెడ్డి, బార శివ గౌడ్, ధనరాజ్, నాని రెడ్డి, కృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.